

邀请名师来传道授业

屯昌今年安排450万元培训教师

本报屯城8月23日电 (记者洪宝光)为了提升全县教师教学水平,今年屯昌安排450万元对全县教师进行培训,并且改变过去的培训模式,除了实施中小学“国培计划”远程教育培训外,还邀请全国知名教师到屯昌对教师进行培训,并结合本县实际情况开展中小学班主任培训等多个培训班,让全县教师全员接受培训。这是记者今天从屯昌县教育研究培训中心获悉的。

今年7月底至8月初,清华大学附属

中学语文特级教师、享受国务院政府特殊津贴专家赵谦祥等14名专家级教师到屯昌,对全县3000多名教师进行轮训。培训的内容包括如何对学生进行心理辅导,如何备课、上课以及怎样管理班级等。

“参加培训后收获很大,上课不仅是把课上完,更要注重让更多学生参与课堂中来。”今天,屯昌县红旗中学音乐教师吴淑萍这样对记者说。吴淑萍告诉记者,县教育局组织这样的培训非常

有用,不仅让她看到了自己的不足,同时也从专家身上学习到不少东西,这对教学十分有帮助。

今年暑假,北京师范大学教育学院朱孝忠老师曾对屯昌进行调研后,发现屯昌地区教师的业务能力与大城市教师还有一定差距,他觉得有必要对全县教师进行业务培训,这有利于提高屯昌全县教师的业务水平。

今天,屯昌县教育研究培训中心负

责人告诉记者,针对全县教师队伍业务水平所存在的问题,今年屯昌县安排450万元对全县教师进行全员培训。培训内容除了开展中小学“国培计划”远程教育培训外,还定期和不定期地邀请全国知名教师到屯昌对教师进行培训,并开展中小学班主任培训、中小学校长、中小学骨干教师提高培训等多个培训班,借此提高全县教师的业务水平,为屯昌教育发展打下良好基础。

农垦连续7年资助困难大学生

昨发放170多万元帮助326人圆了大学梦

人6000元;二本学生151人,每人5000元;三本或大专学生33人,每人4000元。海南农垦今年的助学活动将共计投入250

多万元,以资助480-500位农垦大学生圆他们的校园梦。

海南农垦金秋助学活动自2005年开始,

至今已连续开展7年。垦区用于助学活动的资金2246万元,共计资助海南农垦总局和海垦集团的困难职工家庭子女达1.71万多人。

定安今秋起高中教育免学费 3000多名高中生受惠

本报定城8月23日电 (记者洪宝光 特约记者林先锋 通讯员罗利明)记者今天从定安县教育局获悉,从今年秋季开始,该县推行高中教育免学费政策,此举将惠及定安县3000多名高中学生。

定安县教育局负责人介绍,目前定安有公办民办高中各一所,在校就读学生



新生军训

8月23日上午,在海南中学操场,该校初一、高一1400多名新生开始了为期七天的封闭式军训。除了军事训练、内务整顿

外,还对新生加强军事理论知识等方面的教育。

本报记者 张杰 摄

海汽集团开展“新学期 同学惠”活动

学生乘坐海汽班车可享受优惠

本报海口8月23日讯 (记者侯小健 通讯员麦世晓 实习生杨红亮)眼下正值学生返校高峰期,海汽运输集团有限公司将从8月25日至9月9日开展“新学期、同学惠”活动,凡大中专院校(含中学)学生凭本人学生证或新生《录取通知书》到海汽旗下的汽车站购票乘车,学生及其陪同家长均可享受一次购票优惠。

据介绍,大中专院校(含中学)学生乘坐省内外班车均可享受一次购票优惠,乘坐省内班车海汽快车、海汽商务车、海汽

VIP快车,购票享受8折优惠;乘坐省际班车,在原定票价上优惠30元/票;贫困学生凭有效贫困生证明及本人学生证或《录取通知书》,到海汽集团各客运站客运办或站务部申请,可免费获得省内班车海汽快车、海汽 VIP快车或海汽商务车单程车票一张。

另外,海汽对陪同学生出行的家长(限2人)也给予购票优惠。海汽集团有关人士称,家长优惠票需与学生优惠票同步购买方可享受优惠。

驾照科目考试重新启动

学员考试合格后可当场领证

本报海口8月23日讯(记者魏如松 通讯员周平虎)今天,我省机动车驾驶人场地驾驶技能考试(科目二)在海口市灵山镇安华驾驶人考场正式开考,来自琼海的学员王虹第一个通过了科目二和科目三的各项考试,并当场拿到了自己的驾照。

据了解,驾照科目二考试重新启动后,学员通过科目二和科目三的各项考试后,可当场领到驾照。参加今天考试的学员来自琼北车管所辖区,主要为即将离琼的大学生学员。下周起,将陆续安排琼南车管所

和三亚车管所辖区的学员考试。海口驾驶人考场科目二考试系统正在抓紧调试,具体开考时间另行告知。

由于考试系统暂停期间积压学员数量较大,警方提醒正在等待参加科目二考试的学员,不要过于着急,具体考试时间请与所在驾校教练联系。

根据公安部部署,今年4月1日起,我省开始建设机动车驾驶人场地驾驶技能考试系统,期间,科目二考试系统暂停。在交警部门督促下,今天安华驾驶人考场系统改建工作已基本完成并启用。

养猪场是否造成环境污染?

省高院环保庭第一案开审

本报海口8月23日讯(记者魏如松 通讯员吴春萍 胡娜)饮用水安全关系到千家万户。今天上午,省高院环保法庭公开审理该庭自成立以来受理的第一起案件。该案系一起环境行政强制及行政赔偿纠纷案件,上诉人要求被上诉人举证其污染证据。

去年6月13日,海口市政府作出《海口市人民政府关于关闭并拆除养猪场的通知》,认定上诉人吕某在位于永庄水库饮用水源二级保护区范围内从事养猪活动时,排放养殖废水、生活废水及养殖废渣,要求吕某关闭并拆除养猪场。而吕某认为自己的养猪场一直采用生态环保技术进行养殖,未向水源排放养殖废水、生活废水及养殖废渣,未对水源或周边环境造成任何污染。因此,吕某起诉至法院,请求撤销《海口市人民政府关于关闭并拆除养猪场的通知》,并责令海口市政府就拆除其养猪场的行为给予行政赔偿70万元。

据悉,海口市中级人民法院一审查明

吕某经营的养猪场至今未办理注册登记等相关手续,属于非法经营,判决驳回吕某的诉讼请求。吕某不服,向省高院提出上诉。

法庭上,控辩双方就污染的举证责任、行政行为的法律依据及补偿、赔偿标准等问题进行辩论。被上诉人海口市政府相关负责人认为,涉案养猪场位于永庄水库饮用水源保护区,养猪场的生产经营会对环境造成污染,是众所周知的事实,无须举证。而上诉人吕某则称,其2006年开始经营涉案养猪场,采用无公害发酵床生态环保养殖技术进行黑猪养殖,未对水源或周边环境造成任何污染。海口市政府实施关闭并拆除养猪场的行政行为,应当先举证证明其养殖场造成了实际污染或存在污染可能性。

法庭上,法官征询了双方意见,吕某同意接受法院对行政强制纠纷的协调和对行政赔偿纠纷的调解,希望法院能支持其赔偿请求,法院将择日宣判。

新启程 新高度



第五届海南汽车展销会
THE 5th HAINAN AUTO SALES EXHIBITION

时间:2011年9月15日—18日 地点:海南国际会展中心

海南零部件及相关产品展览会
HAINAN AUTO PARTS AND RELATED PRODUCTS EXHIBITION

时间:2011年9月15日—18日 地点:海口会展中心

20元门票圆你汽车梦
你是那个幸运的人吗?



本届车展由中国大地保险股份有限公司海南分公司提供1000万元公众责任险

汽车零部件及相关产品招商热线 13976662762 18608998678 0898—66810265

展会服务 13876187088 0898—66747518

主办单位:海南日报报业集团

承办单位:海南日报报业集团广告中心

全程宣传:海南日报 南国都市报

南海网